

# 新民晚报 | 体育新闻

德甲豪门拜仁慕尼黑今晨凭借上半场摧枯拉朽般的攻势,完成大逆转,淘汰波尔图,挺进欧冠四强,而拜仁主帅瓜迪奥拉的老东家巴萨,主客场双杀巴黎圣日耳曼,重返四强行列。

拜仁上周首回合客场1比3意外败给波尔图,今晨回到主场,拜仁主力罗本、里贝里继续因伤缺席,刚刚伤愈的施魏因斯泰格坐在替补席上。面对欧冠生死存亡的关键时刻,拜仁众将开场后爆发了惊人的能量,利用波尔图两名主力边后卫停赛的软肋,一次次撕开其两翼防线,仅仅22分钟,便由蒂亚戈和博阿滕连下两城,追平总比分,并且凭借客场进球,实现逆转。第27分钟,莱万多夫斯基帮助拜仁在总比分上4比3反超对手,莱万这个进球,是拜仁经过了连续26脚传递,创下本赛季欧冠进球的传球次数纪录。值得一提的拜仁前三个进球都是泰山压顶式的头槌,尽显拜仁出色的身体对抗能力和强大的头球功夫。如今拜仁以6个头球,超越皇马(5球),成为本赛季欧冠头球进球王。而莱万

## 拜仁今晨上演惊天大逆转

# 撕破了对对手防线 撕裂了自己西裤

的进球堪称德式足球与瓜式传接配合的完美结合。

拜仁的逆转风暴席卷了整个安联球场,穆勒和莱万上半场结束前又进两球。此战,不仅波尔图的防线被彻底撕裂,瓜帅的灰色西裤也被撕裂。第40分钟莱万梅开二度后,现场摄像机扫到瓜帅,或许是因为他庆贺时用力过猛,西裤左侧居然脱线,露出一道口子,里面的紧身内裤和大腿都清晰可见,而他本人似乎对此并无察觉。

拜仁的进攻浪潮下半场有所放

缓。在波尔图扳回一球,挽回一丝颜面后,阿隆索最后时刻为拜仁锁定6比1的比分。在中前场3大主力缺席的情况下,拜仁如此吊打对手,势不可当,显示了争夺欧冠冠军的实力。

在瓜帅喜庆逆转之时,他的老东家巴萨2比0再胜大巴黎。如果说上回合踏平大巴黎的是MSN组合中的苏亚雷斯,今晨则是内马尔,他上半场脚踢头顶连下两城,锁定胜局。本赛季MSN组合总进球达到95个,超越100也近在咫尺。

本报记者 黄永顺



瓜帅庆贺时用力过猛,撕裂了自己的西裤



拜仁逆转主帅瓜迪奥拉兴奋不已



拜仁又一次撕碎对手防线,头球得分

本版图片 CFP

### 数字说话

2 拜仁第二次在欧战首回合落后两球的劣势下,完成大逆转。

3 这是拜仁在欧冠上第三次在上半场连进5球,不过是淘汰赛的第一次。除拜仁之外,摩纳哥和圣彼得堡泽尼特在欧冠各有一次在上半场打入5球。

6 瓜迪奥拉执教生涯6次带队征战欧冠,全部晋级四强(巴萨4次、拜仁两次)。这也是拜仁连续第四年挺进欧冠四强。

### 欧冠战报

(四分之一决赛第二回合)

巴塞罗那 2比0 巴黎圣日耳曼  
(巴萨总比分5比1获胜)

拜仁慕尼黑 6比1 波尔图  
(拜仁总比分7比4获胜)

# 摆错脱失 一轮杆游清

丁俊晖晋级世锦赛十六强



丁俊晖晋级后心情大好,在休息室里玩起了迷你台球

丁俊晖,没有倒在第一轮。

昨晚在斯诺克世锦赛第一轮第二阶段的比赛中,丁俊晖奋起直追,摆脱前一天0比4不利的开局,最终以10比7击败对手戴维斯,成功晋级16强。

世锦赛被称为斯诺克圣殿,高手们也格外看重在此地的表现。第一轮便需要完成19局10胜制的长盘,世锦赛拒绝黑马,试图将较量留给真正的高手。“要是其他比赛,估计我已经出局了。”丁俊晖坦承自己的开局非常糟糕,“但随着比赛进行,我逐渐进入了状态。我告诉自己尽量享受世界锦标赛,就像球迷享受比赛的乐趣一样。昨天第一阶段比赛结束后,我就觉得能控制住局面,对手打得也不是太好,没有给我太大的压力。”

休息一夜,丁俊晖精神饱满地回到赛场。虽然又是戴维斯先下一城将优势扩大至5比3,但丁俊晖在赛场没有输掉任何底气。第九局,丁俊晖一个远台打进红球后,继续围绕黑球得分,台面上出现了理想的一杆清台147分状态。但丁俊晖在台面上还剩下4颗红球时鬼使神差地打出一杆低杆,将白球引到了球台上方的蓝球附近,错失147分。现场观众和

解说发出懊恼的声音。原来,太过投入比赛的丁俊晖根本没有发现这是一个单杆147分的机会。“我只想拿下这一局,裁判说什么我根本没听见。这样专注的状态很少碰到。”输球的戴维斯也调侃着丁俊晖:“他肯定是有钱了,都不想要这笔送上门来的奖金。”世锦赛的一杆清台奖为3万英镑,如果只有一人打出147分,便可独享这笔奖金。

专注的丁俊晖也在接下去的比赛中后来居上。在获得8比7领先的情况下,丁俊晖一鼓作气连胜两局锁定首轮的胜利,他的下一轮对手将是四届世锦赛冠军希金斯。“希金斯是我的老朋友了,我们两个打过很多次比赛,彼此也都非常了解,”在本月结束的中国公开赛上,丁俊晖险胜希金斯,“我刚进入职业比赛时,与他的最初五次交锋,我全都输了,我从他那里学到了许多。现在我只希望能够集中精力和他一起奉献一场精彩的比赛。当然,我希望最终胜利的是我。” 本报记者 华心怡



扫一扫添加新民体育微信公众号

## 连续四年小组头名出线创纪录

# 横刀立马 唯有恒大

迎着各种怀疑,广州恒大又谱写了新的历史。昨晚在亚冠联赛第5轮中,他们客场0比0逼平首尔FC,提前一轮锁定小组第一出线。这是恒大连续四年亚冠小组出线,不仅创造了中超球队出线次数最多的新纪录,而且连续四年夺得亚冠小组第一,在亚冠联赛历史上也是第一次。当看似强大的国安主场输球痛失提前晋级权时,不得不让人感叹:还是恒大更靠谱。

恒大此行只需在首尔带走一分,就能提前完成小组出线大任,但即便面对的是一支

因深受伤病影响而严重残缺的对手,很多人也不大相信恒大能够做到。一是因为本赛季恒大的状态一般,另一大原因则是过去三年中,恒大在亚冠小组赛第5轮中从未拿到过1分。小组第5轮就像一道魔咒一般,横亘在恒大队面前始终无法翻越。

应该说,昨晚的比赛过程相对平淡,在郑智、张琳芃、曾诚等几大主力回归之后,恒大并未创造出多好的机会。不过,当至少需要一场平局时,国安做不到,恒大就能做到。由于小组另一场比赛中鹿岛鹿角击败西悉尼流浪者,3胜1平1负积10分的恒大领先身后的两支弱队4分,提前一轮以头名在H组晋级。能够在这个公认的“死亡之组”中出线,而且是以头名身份提前出线,毫无疑问证明了恒大的强大底蕴与实力。

“小组赛抽签刚刚出来时确实有一点担心,因为三支球队实力都非常强,也都曾经打过亚冠决赛,这个小组堪称死亡之组。”赛后主帅卡纳瓦罗坦言,“但也很希望与强队交手,一方面我相信球队的实力,另一方面我相信球队有提升的空间。”他说,提前夺得小组第一给球队带来很大的“满足感”,“但我们不能停止前进的步伐。”

当恒大在中超走得有些磕磕绊绊时,不少人发出了质疑的声音,甚至等着看笑话。但他们用事实证明:谁敢横刀立马?唯有广州恒大!

本报记者 关尹

### 收视指南

上视五星体育频道今天19时将转播亚冠小组赛第五轮山东鲁能与越南平阳比赛实况。劲爆体育今天19时30分将转播亚冠广州富力与大阪钢巴比赛实况。

央视五套明晨2时45分将转播欧冠四分之一决赛第二回合皇马与马德里竞技比赛实况。



恒大(前)昨客场从对手脚下抢得一分,头名出线